

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 63 (8655)

Среда 3 августа 2005

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Птичий грипп, не залетай!

В Новосибирской области гибнут домашние птицы. Причина массового падежа - эпидемия птичьего гриппа. По сообщению главного государственного ветеринарного инспектора по Яйскому району Елены Васютиной, у нас случаев гибели птиц не зарегистрировано. И дай, Бог, чтобы эта зараза к нам не залетела, ведь распространяют инфекцию перелетные птицы. Все же ветеринарные специалисты Кемеровской области принимают профилактические меры: в частности, на территории района для проведения анализов в областной ветбаклаборатории будут взяты образцы сыворотки крови у кур, гусей и уток.

Борьба с бездорожьем

По сообщению главы администрации р. п. Яя М. В. Веденникова, в трёхдневный срок завершен ремонт дороги от трассы в районе железнодорожного переезда до улицы Рабочая. Эти 2 километра дороги долгое время были проблемными, и по ним подчас было трудно проехать транспорту. Было найдено организационное решение проблемы, позволившее сэкономить значительные средства. Отсыпка, грейдеровка велись с помощью арендованной ООО «Сибирь» техники, что позволило затратить на ремонт этого участка дороги только около 20 тысяч рублей.

На берегу Беловского моря

29-30 июля на берегу Беловского моря состоялась четвертая летняя спартакиада среди работников центров занятости населения Кемеровской области. Состязались 15 команд из Кузбасса. Специалисты из Яи оказались на высоте и заняли 4-е место, что говорит об их высоком спортивном мастерстве. В составе яйской команды были директор Т. В. Коншина, инспекторы Т. А. Даниленко, Е. А. Тумашова, водитель С. А. Бекк, которых активно поддерживали члены их семей.

Подготовку к зиме - под контроль

Для обеспечения своевременной подготовки объектов жизнеобеспечения и учреждений бюджетной сферы к работе в зимних условиях, осуществления контроля за проведением плановых ремонтно-восстановительных работ коллегия администрации Яйского района своим постановлением закрепила заместителей главы администрации района, начальников управлений и глав администраций территорий за проблемными объектами.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

3 августа 4 августа 5 августа
+29,+30; +29,+30; +29,+30

Переменная Солнечно Солнечно
облачность



Атмосферное давление

728
730

730
732

731
733

Солнце
Восход - 5.37
Заход - 21.37

Долгота дня - 15.55

Луна
Восход - 2.42
Заход - 21.37
Новолуние
5 августа

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Ненадежная связь

29 июля состоялось очередное заседание коллегии администрации Яйского района. В повестку дня были включены следующие вопросы: «О состоянии и развитии телефонной связи в районе», «О состоянии выплаты заработной платы на предприятиях района», «Об итогах весеннего призыва граждан на военную службу», «О готовности сельскохозяйственных предприятий к уборке урожая», «О закреплении ответственных работников администрации района за подготовкой теплоисточников и объектов социальной сферы к зиме».

О состоянии телефонной связи рассказали начальник Яйского цеха электросвязи В. Решетников и руководитель Анжеро-Судженского ГУС ОАО «Сибирьтелецом» В. Савельев. Президиум коллегии отметил, что телефонная связь налажена практически со всеми населенными пунктами района. Принимаются меры по ее поддержанию в рабочем состоянии. Вместе с тем коллектив связистов испытывает трудности в работе из-за недостаточного финансирования и обеспечения необходимыми материалами. Поэтому на линиях часто случаются неполадки, которые приводят к перебоям в телефонной связи. В администрацию района поступают жалобы на ненадежную работу связи из сел Верх-Великосельское, Данковка, Ишим, Яя-Борик, Вознесенка, Димитрово. Коллегия поручила начальнику Яйского цеха электросвязи В. Решетникову разработать программу развития электросвязи по Яйскому району на период до 2010 года, принять меры по обеспечению бесперебойной работы электросвязи в районе, особо обратить внимание на работу телефонов в селах Бекет, Емельяновка, Вознесенка, Улановка, Мальцево, Димитрово, Ишим, Щербиновка, Майск Анжерского сельсовета, установить четкий график приема граждан. Главы территорий совместно с руководством цеха электросвязи должны создать условия в помещениях для нормальной работы АТС.

ФОТОФАКТ

Ларек «Билайн» подожгли?



Наши читатели интересуются, что произошло с ларьком сотовой связи «Билайн», который расположен возле крытого рынка. Мы переадресовали вопросы читателей следователю Яйского ОВД, Анатолию Зелемскому.

- 29 июля около 2 часов ночи на пульт внедомственной охраны поступил сигнал о проникновении в ларьк. Когда экипаж внедомственной охраны прибыл на место происшествия, стекло в окне ларька было разбито и оттуда валил дым. Были вызваны пожарные, которые боролись с огнем. Но материальные ценности, находившиеся в ларьке, сгорели. Можно с уверенностью сказать, что причиной пожара был поджог. Возбуждено уголовное дело по факту уничтожения чужого имущества путем поджога. Ущерб уточняется.

Российская Федерация Администрация Яйского района Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.07.05г.

№ 6

Об утверждении учётной нормы площади жилого помещения и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма.

Во исполнение ст. 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Постановлением Администрации Кемеровской области от 07.06.2005г. № 49 «Об утверждении методических рекомендаций для органов местного самоуправления по установлению порядка определения размера дохода и стоимости имущества, подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими»

постановляю:

1. Утвердить учётную норму общей площади жилого помещения - 12,5 квадратных метра на одного человека.

2. Утвердить норму предоставления жилого помещения по договору социального найма - 13 квадратных метров общей площади на 1 человека, на семью из двух человек и более, на одиночко проживающего гражданина - 33 квадратных метра.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по ЖКХ С. А. Корсукова.

4. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации Яйского района.

ФОТОФАКТ

Вода точит камень, но не железные нервы коммунальщиков



Этот кран установлен на водопроводе по ул. Степная. Кран протекает, поэтому вода из водопровода постоянно попадает на землю. А с земли - в смотровой колодец. На снимке вы видите, что колодец заполнен почти до краев. Если не откачать воду и не утеплить колодец, то зимой водопровод перемерзнет и жители совхоза останутся без воды. Об этой проблеме уже писал в газету житель ул. Энергетиков Юрий Арышев. С того времени прошло почти два года, а вода и ныне там.

Коммунальщики постоянно сетуют на нехватку средств. А не пора ли поискать их на таких вот утечках и порывах? Деньги-то уходят в землю.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО!

"Просто я работаю волшебницей"

Эти слова из известной песни с полным основанием могла бы сказать о себе герояни моя зарисовки Ольга Алексеевна Бочарова.

Вы скажете:
«Волшебники бывают только в сказках». И ошибетесь.

Малыши из детского сада «Гнездышко» села Судженка видят в Ольге Алексеевне Бочаровой настоящую волшебницу. У нее в руках бесформенные кочечки глины превращаются в красочных и изящных зверюшек, сказочных персонажей, нарядных барышень. Для девочек Ольга Алексеевна - добрая фея, которая дарит им роскошные платья. Чудесным образом они появляются в «Гнездышке» перед

праздниками. И ни за что не догадаться, что еще вчера эти расписные и удобные наряды были старыми шторами. Дети в них с радостью щеголяют, позируют, танцуют и поют. Даже куклы и те наряжены в одежду от Бочаровой. Множество игрушек и целый кукольный театр созданы в «Гнездышке» руками волшебницы. Созданы ради детских улыбок, смеха, искреннего восторга.

так понравились педагогам, что их выставляли на показ в областном краеведческом музее. Люди, разбирающиеся в искусстве, говорили Ольге Алексеевне:

- Да с таким талантом в городе нужно жить, а не в деревне.

На что она отвечала:

- Такой талант в деревне только и может проявиться. Соблазн остался в городе был.

Два года Ольга работала в одном из Кемеровских детсадов. Но не хватало девушки в городе простора природного, воздуха чистого. Вышла замуж за парня деревенского, Николая Бочарова,

полненная уральскими мастерами. Очарованная красотой камня, Оля в это время размышляла о том, сколько же сил и времени понадобилось мастеру на создание этого произведения искусства.

Стремление творить белой нитью проходит через всю жизнь Ольги Алексеевны. Вдвойне приятней творить для детей и вместе с ними. Четверть века она работает воспитателем. Она радуется вместе с каждым ребенком первой слепленной нетошлифованными ручками глиняной игрушкой.

- Дети лепят из глины охотнее, чем из пластилина, - делится своими на-

ЦВЕТОЧЕК, КАМЕННЫЙ ЗАВОРОЖИЛ

и уехала из областного центра в родную Судженку, несмотря на уговоры заведующей детским садом.

К мастерству Ольгу Алексеевну приводил отец. Алексей Прохорьевич Тимофеев был первым токарем на деревне. Старшая из дочерей Ольга часто помогала отцу, с интересом смотрела

блюдениями воспитательница, - поэтому, что глина лучше липнет к рукам, она более пластичный материал. С младшими занимаемся дымковской игрушкой, со средней группой - филимоновской, со старшими - гжелью. А какой праздник мы провели в завершение то же ли! Сами костюмы сшили, разрисовали их фломастерами и вышли праздновать в лес. Ребяташки просто в восторге были.

Передает Ольга Алексеевна любовь к искусству и своему сыну Сергею. Сергей хорошо рисует и тоже занимается дома глиняной игрушкой.

ГОЛЬ НА ВЫДУМКУ МУДРА

В каждом уголке детского сада есть вешница, изготовленная руками воспитательницы. На одной из стен висит небольшой коврик.



Пальчиковый кукольный театр



Дети в нарядах от Бочаровой

В ГОСТИХ У СКАЗКИ

Когда мы проходили с Ольгой Алексеевной по детскому саду, ребяташки так и лнули к ней. Видно было, что любят они свою добрую фею. Ольга Алексеевна показывает мне множество глиняных игрушек и поясняет при этом:

- Я не одна тут творю. Занимаются глиняной игрушкой вместе с детьми Светлана Ивановна Деттер, Софья Федоровна Цулявер. И вообще, в нашем садике мы воспитываем детей с помощью народно-прикладного и устного народного творчества. В кружках «В гостях у сказки» и «Ладушки» разучиваем с ребятами песни, потешки, сказки. А потом выступаем на праздниках.

Ольга Алексеевна заводила всех добрых дел и необычайно творческий человек. Именно ей пришла идея заняться глиняной игрушкой. В 1998 году она участвовала в конкурсе "Воспитатель года", на который выставила свои поделки из гипса. А во время большого перерыва, выданного капитальным ремонтом садика, воспитательница осуществляла свою давнюю мечту. Нашла на берегу реки места, где можно взять красную и белую глину. Набрала ее и начальна лепить игрушки по инструкциям с открыток. Конечно, первые игрушки получились неказисты, но мастерство приходит в процессе работы. До каждой, казалось бы, мелочи додумывалась сама. Например, чтобы глиняные игрушки не распылялись от малейшего

сокращения, научилась их обжигать в духовке обычной электропечи. Сейчас детский сад украшают тверские, филимоновские, дымковские игрушки, гжель. Вот петушок в окружении целого выводка цыплят.

Самые большие и красочные произведения Ольги Алексеевны хранятся в Кежеворском культивес-тучинице. По просьбе преподавателя студент - племянник Бочаровой - увез туда тверскую барышню, индюка и дымковского петуха. Игрушки получились неказисты, но мастерство приходит в процессе работы. До каждой, казалось бы, мелочи додумывалась сама. Например, чтобы глиняные игрушки не распылялись от малейшего

сокращения, научилась их обжигать в духовке обычной электропечи.

Сокращение, научилась их обжигать в духовке обычной электропечи.

Сокращение,

"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

КАК ВЫБРАТЬСЯ из ветхого жилья?

(Окончание. Начало в № 62).

Корр.: - Вероятно, люди будут ждать признания дома аварийным и рассчитывают на предоставление бесплатной жилой площади.

Г. Н. Бахонец: - Есть статья Жилищного кодекса, согласно которой граждане выселяются из жилых помещений с предоставлением другого благоустроенного жилого помещения по договору социального найма, то есть бесплатно, в случае, если: дом, в котором расположено жилое помещение, подлежит переводу в нежилое; признано непригодным для проживания; в результате проявления в нём капитального ремонта или реконструкции не может быть сохранено или его общая площадь уменьшается, в результате чего проживающие в нём наниматели и члены их семей могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях.

Корр.: - Если суммировать сказанное, то спрос на предлагаемый заем не растёт потому, что люди не подпадают под условия его предоставления!

С. А. Корсуков: - Желающих получить заем много, но в ветхом бараке, как правило, проживают люди неплатежеспособные, преклонного возраста.

Г. Н. Бахонец: - И, напротив, среди молодых людей немало желающих получить заем, и они работают на производстве, но не проживают в ветхих домах и не подлежат обеспечению беспроцентным заемом.

Корр.: - Нам при таком раскладе вряд ли обойти общие вопросы строительства. Растёт ли в Яйском районе его динамика?

Г. Н. Бахонец: - В 2003 году сдали в эксплуатацию 36 домов общей площадью 3340 кв. метров, в 2004 году - 41 дом (3922 кв.метра), в текущем году запланировано ввести 4100 кв. метров жилья.

С. А. Корсуков: - Сейчас на динамику роста серьёзное влияние оказывает частный сектор. Хочется отметить и то, что жильё серьёзно дорожает, так как с каждым годом увеличивается стоимость его строительства.

Корр.: - Деньги на строительство выделяются частями или сразу?

Г. Н. Бахонец: - Сразу. Подсчитали сметную стоимость дома, и она

оказалась, допустим, 400 тысяч рублей. На 200 тысяч работы уже выполнены. Деньги приходят на счёт застройщика. При этом никто не требует с него отчёта о том, где и что из стройматериалов куплено. Но срок ввода дома в эксплуатацию оговаривается договором.

Корр.: - И какой это срок?

Г. Н. Бахонец: - По СНиПу одноэтажный одноквартирный дом необходимо строить 3 месяца, но, как правило, строительство занимает год-полтора.

Корр.: - Не жёсткий ли этот срок для заёмщика?

Г. Н. Бахонец: - Бывает, что заёмщик не укладывается и в него. В этом случае следует обращение к заместителю губернатора по строительству, директору программы, по которой ведётся строительство дома, с просьбой о продлении срока строительства. Обычно такие просьбы удовлетворяют.

держки возврата заемов!

Г. Н. Бахонец: - Был случай, когда застройщик не мог вовремя вернуть ссуду. Он пояснил, что есть в хозяйстве 15 поросят, 5 голов крупного рогатого скота и впоследствии сможет рассчитаться. Написали ходатайство на имя зам. губернатора области В. М. Мангазеева о предоставлении отсрочки платежа, что и было сделано без предъявления штрафа. В основном же все платят аккуратно.

Корр.: - Не беден ли ассортимент стройматериалов в Яе? Понятно, что цемент, шифер можно купить у предпринимателей, а вот арматуру, другие стройматериалы... Приходится за ними ездить в Томск, Кемерово, Анжеро-Судженск...

Г. Н. Бахонец: - Увы, специализированного магазина «Стройматериалы» в нашем районе пока нет.

В. И. Петухов: - В целом району сложно будет

аварийного жилья, тем больше у нас будет проблем, задач. Но другого выхода нет.

Корр.: - Как известно, существует не только проблема сноса ветхого жилья. Надо поддержать и молодые семьи, и бюджетников, у которых проблем, касающихся жилищного вопроса, хоть отбавляй.

В. И. Петухов: - Доброе отношение к людям мы видим со стороны губернатора А. Г. Тулеева, областной администрации. Заметно их стремление к тому, чтобы люди жили в более хороших условиях. Мы, в свою очередь, немалые средства направляем на капитальный ремонт жилых домов из местного бюджета.

Г. Н. Бахонец: - Хочу добавить. Ежегодно выделяются средства для покупки квартир бюджетниками на вторичном рынке жилья. Уже в этом году выделен лимит финансирования 14 заёмщикам.

В. И. Петухов: - Слож-



Заместитель главы администрации района С. А. Корсуков отвечает на вопросы "Прямой линии".

тысяч рублей! И она, уверен, будет продана.

Г. Н. Бахонец: - А средняя цена подобной квартиры в 24-квартирном доме, который тоже выйдет в рыночный строй, будет около 1 млн. рублей.

А ведь ещё недавно, перед вводом новой пятиэтажки в р. п. Яя, мы искали претендентов на квартиры в ней. И доходило до того, что начальник миграционной службы Кемеровской области готов был профинансировать покупку девяти квартир в новом доме. Тогда было решено выделить две квартиры многодетным семьям, две - погорельцам, две - переселенцам из ветхого жилья. Как только свободной осталась одна квартира, среди яйского населения началась едва ли не «битва» за квартиры в новом доме. Те, кто теперь живут в нём, находят возможность расплачиваться за предоставленные ссуды. То же самое, думаю, произойдёт и с предлагаемыми сегодня населению беспроцентными заемами людям, проживающим в ветхих домах. Когда заемов не будет, появятся и недовольные тем, что заем достался не им.

Корр.: - А. Г. Тулев поставил задачу о сносе в Кузбассе ветхого жилья в течение 2-х лет. В районе эта задача реально выполнима?

С. А. Корсуков: - Выполнима при условии фи-



ул. Больничная: когда же дом признают аварийным?

Подход к людям на уровне как области, так и района - дифференцированный.

Корр.: - И всё же, жизнь есть жизнь, всякая в ней случается... Есть ли отказники от строительства жилья с помощью государства, случаи за-

выполнить программу предоставления беспроцентных заемов. О причинах мы говорили выше. Что касается аварийного жилья, то, надо признать, его гораздо больше... Будем пересматривать категории оценки жилья. Но, чём больше признаём

нность здесь ещё вот в чём. Три-четыре квартиры в Яе «ходят из рук в руки» на яйском рынке жилья. Их постоянно перепродают, и цена на них поднимается всё выше и выше. Трёхкомнатная квартира в Яе предлагается покупателям за 750



Приличная сторона дома по ул. Восточная



и неприличная сторона того же дома

нансирования. В местном же бюджете денег нет. Сегодня предлагаются дешёвые, добротные технологии строительства жилья. Но, будут деньги - будет и жильё!

Корр.: - Областная пресса называет представление беспроцентных ссуд на таких условиях беспрецедентным в Российской Федерации... Как думаете, «коу-хау» должно финансироваться должным образом?

С. А. Корсуков: - Думаю, что да. Денег на строительство с каждым годом выделяется всё больше.

Корр.: - Только 5 июля из федерального бюджета в область поступило на ликвидацию аварийного и ветхого жилья 53 млн. рублей. Договорённость об этом была достигнута губернатором А. Г. Тулевым с Росстроем и Минфином РФ. Что дос-сталось Яйскому райо-ну?

С. А. Корсуков: - Нам выделено на строительство жилья 2 млн. рублей. В этом году нулевой цикл 24-квартирного дома в р. п. Яя будет выполнен.

Корр.: - На этом, пожалуй, мы и завершим сегодняшний разговор на «Прямой линии» с читателями газеты «Наше время». Но это не значит, что обсуждение темы окончено. Оно только началось. Тема сноса ветхого жилья, предоставления коммунальных услуг населению в Яйском районе слишком остра и злободневна. Мы ещё не раз к ней вернёмся и приглашаем к заинтересованному, откровенному разговору наших читателей. Пишите, звоните, заходите! На этой ноте и расстанемся сегодня.

Отчёт с «Прямой линии» вели журналисты Игорь АЛЕХИН, Сергей МОСИН, Юлия ВОЛКОВА (фото).

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ?

Квартира в подарок

Александр Денисенко, 20-летнему юноше с ограниченными физическими способностями, администрация г. Берёзовский выделила однокомнатную квартиру.

Квартира «социальная»: ранее в ней проживали злостные неплательщики, которых за долги переселили в менее благоустроенное жильё. Силами коммунальщиков там сделали капитальный ремонт, установили новую сантехнику.

Александр Денисенко с 9 лет занимался в музыкальной школе, освоил игру на разных инструментах, но любимым стала гитара. С детства мечтал создать свою музыкальную группу, и мечта осуществилась. Группа «Бит» стала для Александра и его друзей-музыкантов всем. Репетировала она у Саши дома, прямо в его комнате. Родители с пониманием отнеслись к увлечению сына, соседи не жаловались – Денисенко проживали в частном секторе.

После несчастья – автомобильной аварии – Александр не прервал своих музыкальных занятий. Он перестал ходить, но до сих пор не теряет надежды однажды встать на ноги. И музыка помогает Александру поддерживать стойкость духа.

Власти Берёзовского, видя упорство юноши, выделили ему квартиру на первом этаже в центральном микрорайоне, чтобы ему было удобнее добираться до центра творчества.

В помощь школьникам

За счёт муниципальных бюджетов ещё 10 тысяч особо нуждающихся кузбасских детей получат школьную и спортивную одежду, обувь, канцелярские принадлежности, тетради, учебную литературу, ранцы. Так главы городов и районов откликнулись на обращение губернатора А. Г. Тулеева о подготовке детей из малообеспеченных семей к новому учебному году. Напомним, что помимо этого такую же помощь за счёт областного бюджета получат почти 5,5 тысяч ребятишек.

Прерванный полёт

Объявил о своём закрытии фонд имени Владимира Мартемьянова.

Такое решение приняли его учредители, поскольку они не видят дальнего смысла в его существовании. На формальности по ликвидации уйдёт примерно 2-3 месяца. По словам учредителей, последние два года фонд находился в подвешенном состоянии. А три месяца назад его оштрафовали на 3 тыс. рублей за то, что он не представлял отчётов о своей работе.

Напоминаем, что главной целью фонда было воздвигнуть памятник заслуженному лётчику и трёхкратному чемпиону по высшему пилотажу кемеровчанину Владимиру Мартемьянову. Ему было всего 33 года, когда в апреле 1970 года его самолёт разбился в городе Ессентуки во время тренировочного полёта. Там установлен памятный знак.

Со временем имя Владимира Мартемьянова стало пустынелью. И тогда идея об увековечении его памяти взяла на себя совет учредителей под названием РОСТО. Они создали фонд его имени во главе с директором Михаилом Кустовым, одноклассником лётчика.

По словам организаторов фонда, для постановки памятника пять лет тому назад требовалось скопо 1,5 млн. рублей. Сейчас эта сумма возросла примерно до 2-2,5 млн. рублей. И хотя учредители не один год пытались найти нужную сумму, было собрано всего около 300 тыс. рублей. Этого денег хватило лишь на приведение в порядок могилы Владимира Мартемьянова: там установили его бюст, столик, лавочки, погребальные ведра. Но главная задумка организаторов фонда – поставить памятник знаменитому лётчику – так и не сбылась.

Татьяна ИЛЬМИНСКИХ,
Кузбасс.

МУЗ "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1986 г. Павета перерегистрирована "Сибирским окружным межреспубликанским территориальным управлением МИИРР Восток" (р. Новоонежск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации № 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУЗ "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: MIV@Kemtel.Ru

ПРОДАЮТ



АВТОМОБИЛЬ «НИССАН МАРЧ», 1997 г./в, МКПП 1 л, ОТС. Телефон 8-905-914-00-47.

ОТРУБИ. Доставка, ул. Ватутина, 26. Тел.: 2-27-18.

МЕСЯЧНЫХ ПОРОСЯТ, с. Яя-Борик. Тел: 2-51-83.

ПЕРВОТЁЛКУ. Телефон 2-16-54.

ГАЗОВУЮ ПЕЧЬ (дешево), ул. 60 лет Октября, 9.

МОТОЦИКЛ «ИЖ-ПЛАНЕТА». Телефон 2-27-96.

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ (новый), фланцевый 7,5 кВт 3000 оборотов. Телефон 8-909-513-75-88.

ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ с приусадебным участком, ул. Вокзальная, 27-2.

«УАЗ-54». Телефон 2-22-75.

СТЕНКУ, 6/у, 3,5 м., ОКОННЫЙ БЛОК 215x138. Телефон 8-960-910-19-03.

ДЕТСКУЮ КРОВАТКУ, "КЕНГУРЯТНИК". Телефон 2-21-71 (раб).

ХОЛОДИЛЬНИК «БИРЮСА» и КОВЁР. Телефон 2-51-17.

ДОМ, ул. Кемеровская, 1.

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ по ул. Ленина, 3-28. Телефон 2-25-36.

ДОМ с посадками, дровами и углем, ПИЛУ «Дружба», СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ «Малютка», НАСОС «Кама», ул. Апрельская, 34. Телефон 2-19-72.

«МОСКВИЧ-412», ул. Красноярская, 186-2. Телефон 8-906-975-52-42.

«УАЗ-3909», 2003 г./в, пробег – 25 тыс., с. Марьевка, ул. Молодёжная, 18-1. Телефон 8-906-923-88-80.

ПОРОСЯТ 1,5 месяца и месячных, с. Яя-Борик, ул. Центральная, 134.

«МОСКВИЧ-412». Телефон 8-905-070-42-75.

ШЛАКОБЛОК. Телефоны: 2-67-41, 8-905-917-16-33.

ДОМ с надворными постройками, КИРПИЧНЫЙ ГАРАЖ, огород 40 соток. Обращаться: с. Ольговка, ул. Новая, 2-1.

АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-21063», 1990 г./в, пер. Жуковского, 11. Тел.: 8-909-513-76-76, 8-903-071-40-71.

новую ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Документы готовы, ул. Ленина, 8-49. Телефон: 2-24-94.

ОТРУБИ, ЗЕРНО, ДРОБЛЕНКУ (доставка), ул. Западная, 32.

СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ, размер 46-48 (недорого), ул. Весенняя, 29. Телефон: 2-47-28.

хорошую КОРОВУ с СЕНОМ, ул. Кемеровская, 35.

НАЙДЕН КЛЮЧ с номером, на перекрестье у спортивного комплекса. Обращаться в редакцию.

КУПЯТ

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Телефон 2-25-94.

ГАРАЖ, телефон 2-29-28.

Уважаемые подписчики!

Продолжается досрочная подписка на 1 полугодие: 2006 г.. Только до 9 сентября вы сможете подписаться на издания по ценам этого полугодия.

Ждём вас во всех отделениях связи.

ЯЙСКИЙ ПОЧТАМТ.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35. - вёрстка (Ситникова О.С.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Волкова Ю.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Крупова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Примите поздравления!

Поздравляем с днём рождения Евгению Александровну ТУМАШОВУ!

Сегодня праздник светлый и чудесный, Пусть он добро и радость принесёт, И непременно ярко, интересно, Волнующе и весело пройдёт! Удачи тебе, счастья и везения, Любви, здоровья, дружбы!

С днём рождения! Коллектив ГУ ЦЗН Яйского района.

8-903-046-32-99
1-2-48-30
OKHA

~~39~~
TACMUTK6PPIE
anifodod

Афоризм
Нельзя попутать всех женщин, но надо к этому стремиться.
А. Жоржи.

Телефон доверия

С 1 июля 2005 г. в ГУ ГО и ЧС Кемеровской области работает «Телефон доверия», по которому жители района могут задавать вопросы и давать информацию по обеспечению пожарной безопасности в производственной и бытовой сферах.

Звонки будут регистрироваться и по каждой информации приниматься соответствующие меры. Телефон 8 (22) 58-41-07.

Аренда

Срочно сниму в аренду 1-2-х комнатную КВАРТИРУ в центре. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Телефоны: 2-14-61, 8-905-522-55-61 (сотовых).

Молодая семья снимет в аренду ДОМ. Тел.: 2-47-28.

Отдам добрым людям

КОТЯТ, пер. Осоавиахимовский, 1а-2. Телефон 2-26-03.

Вниманию населения!

Филиал «Электросеть р. п. Я» сообщает, что в связи с ремонтными работами на подстанции по ул. Украинская, 3 августа с 14.00 до 16.00 будет отключение электроэнергии в районе улиц: Анжерская, Ленинградская, Заводская, Нахимова, Чехова, Смирнова, Новосибирская, Глотова, Горького, Пушкина, Осоавиахимовская, Ленина, Уктинская, Мостовая, в районе за рекой Я. Телефон для справок: 2-13-04.

Филиал «Электросеть р. п. Я» сообщает, что в связи с капитальным ремонтом линии электропередач будут отключения электроэнергии в период с 2 по 10 августа (ориентировочно) в районе улиц Украинская 145-200, 202-252, 223-241а, Крупской, пер. Средний, пер. Плотинской, пер. Чиндатский, ул. Ижморская. Телефон для справок: 2-13-04.

С. А. ИКОНИКОВ,
директор филиала
«Электросеть р. п. Я».

ТРЕБУЮТСЯ

ОАО «Машиностроитель» требуются: машинист компрессорных установок, машинист водогрейных котлов, электромонтер, слесарь-электрик. Обращаться: ул. Восточная, 1.

Требуется женщина по уходу за пожилым человеком, пер. Крайний, 4 или 6. Тел.: 2-13-10.

Требуются трактористы на ТТ-55, ул. Западная, 82. Телефон 2-11-68.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3500 экз. Печать офсетная. Индекс - 511954. Заказ 1243. Цена свободная. Газета подписана 2 августа в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652000, р. п. Яи, ул. Советская 8. Газета издается А-Судженском полиграфическим.